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Οι απουσίες των Βάντσε Σίκοφ και Λαρς
Ζλίχτινγκ, κατά πρώτο λόγο αλλά και  των
Πέτροβιτς, Λαχάι και Εγκωμίτη   απο-
δείχτηκαν πολύ σημαντικές για τον Εθνι-
κό, που έχασε νέο πολύτιμο έδαφος για
την 4η θέση μετά και την ήττα από την
Πάφο στο Δασάκι, που ήταν η δεύτερη
συνεχόμενη μετά και την ήττα από την
ΑΕΛ. Μετά την ήττα υπάρχουν ακόμη
αμυδρές ελπίδες για την 4η θέση και οι
Αχνιώτες θα τις κυνηγήσουν, αλλά το
βάρος θα πέσει πλέον για διάκριση στο
θεσμό του κυπέλλου, όπου ο Εθνικός
θα δώσει μεγάλη μάχη με την ΑΕΛ για
να πάρει το εισιτήριο για την επόμενη
φάση. Η δήλωση του Στεφάν ντε Μολ
ότι το όνειρο της 4η θέσης δεν χάθηκε
αλλά τα πράγματα είναι πλέον πολύ δύ-
σκολα, δείχνει και του λόγου το αληθές.
Βεβαίως δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο
Εθνικός έχει και αγώνα λιγότερο τον δια-
κοπέντα με την ΑΕΚ.
Ο Στεφάν ντε Μολ πραγματοποίησε το
Σάββατο   αλλαγές λόγω των απουσιών,
όμως τα κενά δεν μπόρεσαν να καλυ-
φθούν και η ομάδα γνώρισε την πέμπτη
ήττα στο πρωτάθλημα. 
Ένα άλλο πολύ σημαντικό στοιχείο που
παρατηρήθηκε στα δύο τελευταία παι-
χνίδια του Εθνικού με ΑΕΛ και Πάφο εί-
ναι το γεγονός ότι η ομάδα δεν μπορεί
να κάνει το εύκολο γκολ, παρά το ότι δη-
μιουργεί πολλές ευκαιρίες.   Οι Αλέκου
και Γιασεμάκης «σίγησαν», όμως στα
θετικά περνά το ότι ο Εντουάρτο Πιτσέ-
λι είδε δίκτυα και αποδεικνύει ότι είναι
παίκτης που μπορεί να προσφέρει. Ο
Βραζιλιάνος μεσοεπιθετικός που πήγε
στο Δασάκι με χαμηλό συμβόλαιο έπει-
τα από εισήγηση του Στεφάν ντε Μολ,    δι-
καιώνει τον Βέλγο τεχνικό. Στο μεταξύ
από χθες ξεκίνησε η προετοιμασία για
τον αγώνα με την Ομόνοια. Θα απου-
σιάσει ο Ελευθερίου που συμπλήρωσε
4 κίτρινες, ενώ θα επανέλθουν οι Λαρς
και Σίκοφ που εξέτισαν την ποινή τους. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Την Τετάρτη 18/2
ο αγώνας Αχνας - ΑΕΚ

Στο μεταξύ η ΚΟΠ ανακοίνωσε ότι ενέ-
κρινε το αίτημα της ΑΕΚ για αναβολή του
ορισθέντος για αύριο διακοπέντα αγώ-
να με την Αχνα λόγω συμμετοχής τριών
διεθνών της σκαλοιώτικης ομάδας στην
Εθνική. Ο αγώνας Αχνας - ΑΕΚ θα διεςξα-
χθεί την ερχόμενη Τετάρτη 18 Φεβρου-
αρίου στις 3 μ.μ. και θα συνεχισθεί από
το 12’ που είχε διακοπεί, με το ίδιο φύλ-
λο αγώνα. Η Εκτελεστική αποφάσισε
επίσης όπως η γενική τιμή εισόδου θα εί-
ναι 5 ευρώ. 

Πλήρωσε τις
απουσίες…

ΕΘΝΙΚΟΣ

Στην Ενωση κρατούν την καλή εμφά-
νιση στο «Α. Παπαδόπουλος» με την
Ανόρθωση, γυρίζουν σελίδα και η προ-
σοχή στρέφεται πλέον στον κρίσιμο
αγώνα με την ΑΠΕΠ το Σάββατο στο «Τ.
Μάρκου». Η ομάδα των Αδάμου Αδά-
μου και Αντώνη Κλέφτη πάλεψε το παι-
χνίδι , συνέχισε να δείχνει καλή εικό-
να και σημάδια ανάκαμψης και αυτό
είναι πολύ σημαντικό. Η ομάδα για άλ-
λο ένα παιχνίδι είχε ρυθμό σε όλο τον
αγώνα και φάνηκε και πάλι ότι από παι-
χνίδι σε παιχνίδι ανεβάζει συνεχώς
απόδοση. Αυτό που της έλειπε από το
παιχνίδι με την Ανόρθωση ήταν ασφα-
λώς το γκολ.   Οι δύο τεχνικοί  έστειλαν

και το μήνυμα ότι με αυτή την εικόνα
που δείχνει η Ένωση, θα πάρει και βαθ-
μούς στη συνέχεια και θα αποφύγει τα
δυσάρεστα.  Το ζητούμενο πλέον για
τους βυσσινί είναι οι βαθμοί, απομέ-
νουν πέντε παιχνίδια και είναι κάτι πα-
ραπάνω από πέντε τελικοί. 
Στον αγώνα με την Ανόρθωση δεν έφτα-
νε η ήττα, η Ένωση πλήρωσε και ακρι-
βό τίμημα αφού έχασε και δύο ποδο-
σφαιριστές με κάρτες που δεν έχουν
δικαίωμα να αγωνιστούν στο κρίσιμο
παιχνίδι με την ΑΠΕΠ. Πρόκειται για
τους Κάπιτς και Φαρία, οι οποίοι είναι
σημαντικές απώλειες. Βεβαίως στον
αγώνα με την ΑΠΕΠ επιστρέφει ο Δή-

μος Γούμενος που εξέτισε την ποινή
του, ενώ αποτελεί μεγάλο ερωτημα-
τικό ο Καμάλ. 
Ο Μπρέσκα και στον αγώνα  με την
Ανόρθωση έδειξε κατά διαστήματα τη
μεγάλη του κλάση όπως και ο Μεσόνες,
που δίνει ηρεμία στο παιχνίδι της ομά-
δας. Επίσης ο Μιλοζέφσκι ήταν πολύ
καλός.
Ο κόσμος βρέθηκε στο πλευρό της ομά-
δας στο «Α.Παπαδόπουλος» και αυτό
καταγράφεται στα θετικά. Εκφράστη-
καν κάποια παράπονα από πλευράς
Ένωσης για την διαιτησία του Στέλιου
Τρύφωνος κυρίως για τις κάρτες που
έδειξε σε παίκτες που ήταν στο όριο,

καθώς επίσης και για το γκολ της Ανόρ-
θωσης, αφού οι βυσσινί υποστηρίζουν
ότι πριν το γκολ προηγήθηκε φάουλ,
αλλά ο πρόεδρος Αδάμος Λοΐζου που
κλήθηκε να τα σχολιάσει τα παράπονα
δεν θέλησε να δώσει συνέχεια.   
Χθες οι παίκτες είχαν αποθεραπεία,
ενώ από σήμερα ξεκινά η προετοιμα-
σία για τον αγώνα με την ΑΠΕΠ.
Ο Μπλέσιγκ Κακού ήταν εκτός 18άδας
και στον αγώνα με την Ανόρθωση. Σύμ-
φωνα με την ενημέρωση που είχαμε γί-
νονται επαφές με τον μάνατζερ του Νι-
γηριανού μεσοεπιθετικού για να λυ-
θεί το συμβόλαιό του και θεωρείται
παρελθόν. ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΕΝΩΣΗ: Γύρισε σελίδα, βλέπει ΑΠΕΠ…

Οι χοροί καλά κρατούν…

Η ΠΕΓΕΙΑ 1-0 ΤΗΝ ΑΠΕΠ

Ο Ράνεμ την κέρασε
«δηλητήριο»

ΤΟΥΓΙΩΡΓΟΥΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Απόλλωνας βρίσκεται σε
δαιμονιώδη φόρμα τον
τελευταίο καιρό και το
απέδειξε στο Παφιακό,
στον αγώνα της Κυρια-
κής με τον Ατρόμητο, τον

οποίο κέρδισε με 6-3. Οι κυανόλευκοι έρ-
ριξαν έξι γκολάκια και σταθεροποιήθηκαν
στην τέταρτη θέση, ενώ απλά και εντυ-
πωσιακά συνάμα, διαθέτουν την δεύτερη
καλύτερη επίθεση του πρωταθλήματος με
47 γκολ. Στα τελευταία πέντε παιχνίδια πέ-
τυχαν ισάριθμες νίκες και σημείωσαν 24
γκολ (3 με την Πέγεια, 3 με την Ενωση, 7
με την Αλκή,    5 με την  ΑΕΚ και 6 με τον  Ατρό-
μητο) και δέχθηκαν μόνο 6.  Βέβαια, στον
Τόμας φον Χέεζεν  δεν άρεσε το γεγονός
πως η ομάδα του δέκτηκε στοΠαφιακό
τρία γκολ προχθές, όμως, όπως δήλωσε,
για πρώτη φορά θα δώσει συγχωροχάρτι
στους παίκτες του για την μερική αδιαφο-
ρία που έδειξαν στις φάσεις των τερμάτων
των αντιπάλων της ομάδας του. Ο Γερμα-
νός είναι μεν αυστηρός, αλλά δεν ξεχνάει
την προσπάθεια που έκαναν οι παίκτες του
στα τελευταία παιχνίδια και ειδικά στο συ-
γκλονιστικό ματς κυπέλλου με την Ανόρ-
θωση. 
Απόντος του  Σανγκόι έδειξαν δεινότητα
στο σκοράρισμα οι υπόλοιποι που αγωνί-
στηκαν. Ο  Ρίσο έβαλε δυο γκολ  στην πρώ-
τη του εμφάνιση, σκόραρε ο Πινίγια, ενώ
τα υπόλοιπα γκολ σημειώθηκαν από τους
Μασμανίδη, Μαραγκό και Μερκή. Οι εμ-
φανίσεις των κυανολεύκων, σε συνδυα-
σμό με το πλασάρισμα της ομάδας στην
τέταρτη θέση και η πρόκριση στους τέσ-
σερις του κυπέλλου, έχει δημιουργήσει
πολύ καλό κλίμα και όλοι προσβλέπουν
σε υλοποίηση του στόχου της συμμετοχής
στην Ευρώπη. Είναι ευχάριστο που στον
δεύτερο γύρο ο Ρίσο παρουσιάζεται ανε-
βασμένος, ενώ στο πρώτο του παιχνίδι ο Πι-
νίγια φανέρωσε για ένα ημίχρονο πολλές
δυνατότητες.
«Μας αφήνει ευχαριστημένους η νίκη,
ωστόσο ο προπονητής μας, που είναι ο μο-
ναδικός υπεύθυνος, έχει παράπονα για τη
χαλάρωση που έδειξαν οι παίκτες  σε κά-
ποια στάδια του αγώνα. Είμαστε γενικά
ικανοποιημένοι από τη συνολική εμφάνι-
ση, άλλωστε να μην ξεχνάμε πως οι παί-
κτες μας έβγαλαν μια σειρά από δύσκολα
παιχνίδια με επιτυχία. Παράλληλα όμως
βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη καμπή και
έχουμε πλέον μπροστά μας σημαντικά παι-
χνίδια για να υλοποιήσουμε τους στόχους
μας στη φετινή περίοδο», μας δήλωσε ο εκ-
πρόσωπος Τύπου Μιχάλη Πάντης. 
Το παιχνίδι με τον Ατρόμητο ανήκει στο πα-
ρελθόν πλέον και η προσοχή στρέφεται
τώρα στο μεγάλο παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ,
την ερχόμενη Κυριακή. Στα πλάνα της τε-
χνικής ηγεσίας θα είναι και ο Σανγκόι που
δεν αγωνίστηκε στην Πάφο. Ο Τόμας φον
Χέεζεν ξεκίνησε από χθες να καταστρώνει
τα πλάνα του για να παρουσιαστεί πανέ-
τοιμος ο Απόλλωνας απέναντι σε ένα δύ-
σκολο αντίπαλο.  Οι κυανόλευκοι θέλουν
νίκη για να παραμείνουν στην τέταρτη θέ-
ση, αλλά και για να διατηρηθεί σε ψηλό
βαθμό ετοιμότητας η ψυχολογία της ομά-
δας, ενόψει των υποχρεώσεων που ακο-
λουθούν.

Ο

Σταθερά σε τροχιά καρέ

Μεγάλος ενθουσιασμός και  γενική ευ-
φορία είναι τα δυο συναισθήματα τα οποία
κυριαρχούν έντονα στο στρατόπεδο της
Α.Ε.Πάφος μετά την σπουδαία εκτός
έδρας νίκη με 3-1 επί του Εθνικού Aχνας
στο Δασάκι. Ήταν η τρίτη συνεχόμενη νί-
κη για την αναγεννημένη ομάδα του Νιρ
Κλίγκερ, η οποία βαδίζει ακάθεκτη από
επιτυχία σε επιτυχία και έχει σκορπίσει
απέραντη ικανοποίηση στους πολυπλη-
θείς οπαδούς της, αφού τη βλέπουν να
ανεβαίνει ένα-ένα τα σκαλοπάτια της βαθ-
μολογίας. 
Μετά και τηνσυμπλήρωση της 21ης αγω-
νιστικής η παφιακή ομάδα σκαρφάλωσε
στην 8η θέση της βαθμολογίας με 24 βαθ-
μούς παρέα με τη Δόξα και έβαλε πλώρη
για το δεύτερο γκρουπ,   μακριά από κά-
θε περιπέτεια. Ηγετική φυσιογνωμία της
Πάφου στο Δασάκι ήταν ο Πορτογάλος
Ράμος Κριστοβάο, ο οποίος  πραγματο-
ποίησε σπουδαία εμφάνιση και απέδειξε

ότι αποτελεί πολύτιμη μονάδα. Ο Ράμος
δημιούργησε το πρώτο γκολ και πέτυχε το
δεύτερο. 
Αισθητά ανεβασμένος ήταν και ο Κεϊτά, ο
οποίος πέτυχε το δεύτερο του γκολ με την
φανέλα της Πάφου και το τρίτο του στο
πρωτάθλημα. Σταθερή αξία και ο Κυριά-
κος Χαϊλής που για δεύτερο παιχνίδι έρ-
χεται από τον πάγκο και βρίσκει δίκτυα. Ο
γκολτζής κυνηγός της Πάφου έφθασε αι-
σίως στα 8 γκολ στο πρωτάθλημα είναι
στους πρώτους σκόρερ και απέδειξε ότι
έχει το γκολ στο αίμα του. 

Τα εύσημα όμως ανήκουν και στον κό-
σμο της Πάφου, αφού 200 και πλέον έν-
θερμοι Παφίτες έδωσαν βροντερό παρών
στο Δασάκι, δεν σταμάτησαν   να ενθαρ-
ρύνουν τους παίκτες του Νιρ Κλίγκερ και
συνέβαλαν τα μέγιστα για να έρθει το πα-
νάκριβο τρίποντο. 
Ο Γιαννάκης Σαμψών που ήταν στην πρώ-
τη γραμμή των διακριθέντων τόνισε στον

«Φ»: «Πήραμε μια σπουδαία νίκη δίκαια πέ-
ρα για πέρα αφού όλη η ομάδα είχε εξαι-
ρετική παρουσία. Το κλίμα στην ομάδα εί-
ναι άριστο και ευχαριστούμε τον κόσμο
που αγκάλιασε αυτή την ομάδα. Εμείς συ-
νεχιζουμε προσγειωμένα και βλέπουμε
το επόμενο παιχνίδι με την ΑΕΛ στοχεύο-
ντας σε ακόμη ένα νικηφόρο αποτέλεσμα
για να εδραιωθούμε για τα καλά στην τρο-
χιά της 8ης θέσης». 
Από χθες Δευτέρα ξεκίνησε δοκιμαστικά
με την Α.Ε. Πάφος ο 24χρονος Γάλλος με-
σοαμυντικός Τζόναθαν Μπρου και εάν ικα-
νοποιήσει τον Νιρ Κλίγκερ θα αποκτηθεί
υπό το καθεστώς του ανέργου. Η τελευταία
ομάδα του Μπρου ήταν η γαλλική Ιστρές,
στην οποία είχε δώδεκα συμμετοχές και
σημείωσε δύο τέρματα. 
Όσον αφορά τον επίσης Γάλλο Αλιούνα
Τουρέ, δεν ικανοποίησε τον προπονητή
της Πάφου και αποτελεί παρελθόν.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

ΠΑΦΟΣ: «Νίκη και επί της ΑΕΛ», τονίζει στον «Φ» ο Γιαννάκης Σαμψών

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Καπνίζουν ακόμη τα «κανόνια» του από τις βολές στο Παφιακό

Για ακόμη ένα παιχνίδι η
ΑΕΚ δεν μπόρεσε να
ανταποκριθεί στις απαι-
τήσεις του αγώνα και μοι-
ραία έχασε 1-0. Ένα απο-
τέλεσμα το οποίο σύμ-
φωνα και με την εικόνα
της αναμέτρησης δεν  κο-
λακεύει την ομάδα της
Λάρνακας, η οποία σε κα-
μία περίπτωση δεν μπό-
ρεσε να απειλήσει την
εστία της ΑΕΛ και να δη-
μιουργήσει προϋποθέ-
σεις για κάποιο γκολ. 
Βέβαια, η αποβολή του
Παπόε μπορεί να χρησι-
μοποιηθεί σαν δικαιολο-
γία για την άσχημη εικόνα της ομάδας, αλλά
ακόμα και όταν ο Παπόε ήταν στο γήπεδο η
ομάδα της Λάρνακας δεν μπόρεσε να δημι-
ουργήσει σοβαρές ανησυχίες στην εστία της
ΑΕΛ. Πλέον μετά και την 13η ήττα της ομάδας
κανείς δεν ελπίζει και δεν έχει τις δυνάμεις να

παλέψει για την σωτη-
ρία. Απομένουν έξι παι-
χνίδια για την ΑΕΚ (συ-
μπεριλαμβανομένου και
του αγώνα με τον Εθνι-
κό) και όσο ακόμα κι αν
υπάρχουν μαθηματικές
ελπίδες κανείς δεν δεί-
χνει να πιστεύει σε...
θαύματα. 
Χθες υπήρχε προγραμ-
ματισμένη συνεδρία
ανάμεσα στα διοικητικά
στελέχη, όπου θα συζη-
τούσαν το μέλλον όσο
αφορά τα διοικητικά του
σωματείου. Επίσης στην
χθεσινοβραδινή συνε-

δρία θα αποφασιζόταν οριστικά αν θα πραγ-
ματοποιηθεί εκλογική γενική συνέλευση στις
12 Μαρτίου. Στο μεταξύ η ΚΟΠ ανακοίνωσε
ότι ο διακοπείς αγώνας με την Αχνα θα γίνει
την ερχόμενη Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Πάλεψε αλλά δεν μπορούσε…

Πολύ κοντά σε δυο Βραζιλιάνους
Με νέα πρόσωπα στην εντεκάδα της η
«Αθάνατη» δεν μπόρεσε να παρουσιαστεί
ανταγωνιστική στο παιχνίδι στο παιγνίδι με
τον ΑΠΟΕΛ όπου έχασε με 3-1, όμως μπο-
ρεί να κρατήσει κάποια στοιχεία από την
αναμέτρηση. Ο Στόικα   έδειξε ότι είναι παί-
κτης που μπορεί να προσφέρει στην ομά-
δα όπως και ο επιθετικός Σαντζτάκ, ο οποί-
ος  αν και μπήκε αλλαγή κατάφερε να σκο-
ράρει το μοναδικό γκολ της ομάδας δεί-
χνοντας καλά στοιχεία ενός επιθετικού με
καλή κίνηση. Αυτός που δεν τα πήγε καλά
ήταν ο Φαμπρίτσιο Σετράρο, όμως στην
Αλκή είναι σίγουροι ότι μόλις καταφέρει
και προσαρμοστεί στην ομάδα θα αποδώσει και αυτός τα
αναμενόμενα. Παρελθόν από την ομάδα πρέπει να θεω-
ρείται Λεονάρντο Ρίμες ντα Κούνια, ο οποίος δεν ικανο-
ποίησε και φεύγει από την Αλκή.  Χθες η «Αθάνατη» έδω-

σε φιλικό παιχνίδι με βουλγάρικη ομά-
δα στο «Αμμόχωστος», όπου ο Πανίκος
Ξιούρουππας δοκίμασε δύο Βραζιλιά-
νους ποδοσφαιριστές. Πρόκειται για
τον  κεντρικό αμυντικό 29 χρόνων  Ντι-
μίτρι ο οποίος έχει  ισπανικο διαβατή-
ριο, αλλά και για τον 25χρονο επιθετικό
Πέπε. Όπως πληροφορούμαστε θα απο-
κτηθούν και οι δυο σαν άνεργοι.  Η Αλκή
για δεύτερο σερί παιχνίδι θα κληθεί την
επόμενη αγωνιστική να αντιμετωπίσει
ομάδα που διεκδικεί τον τίτλο. Μετά το
ΑΠΟΕΛ σειρά παίρνει η Ανόρθωση, την
οποία θα φιλοξενήσει το Σάββατο στο

«Αμμόχωστος». Ο Κύπριος τεχνικός καταστρώνει τα πλά-
να του χωρίς να υπολογίζει τους  τιμωρημένους λόγω καρ-
τών Αντρέ Ρούγκα   και ο Γκάμπριελ Λίμα. 

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ  

ΑΕΚ: ΜΟΝΟ ΜΕ ΘΑΥΜΑ ΣΩΖΕΤΑΙ

Όλοι στο πλευρό 
της Εθνικής

ΣΥΦΙ ΕΘΝΙΚΩΝ: ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΛΚΗ: ΕΝΙΣΧΎΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Ένα τέρμα,που πέτυχε ο Ράνεμ στο 52’, στάθηκε αρκετό για την
Πέγεια να πάρει τη χρυσή νίκη 1-0 επί της ΑΠΕΠ ψες στο (σχε-
δόν άδειο) Τσίρειο και να καρπωθεί το πολύτιμο τρίποντο, κερ-
νώντας συνάμα δηλητήριο την αντίπαλο. Ήταν μια σπουδαίας
σημασίας νίκη για την ομάδα του Γιώργου Πολυβίου που κατά-
φερε να βάλει την μπάλα στα δίκτυα -γεγονός που στο τέλος εί-
ναι το μόνο που μετρά στο ποδόσφαιρο- και έφυγε με το τρί-
ποντο στις αποσκευές της. Από την άλλη, η ΑΠΕΠ προσπάθησε
φιλότιμα, σε κάποια διαστήματα ήταν πιο δραστήρια, δεν τα
κατάφερε όμως να πάρει έστω και το βαθμό της ισοπαλίας και
αυτό ένεκα της αστοχίας με πιο κραυγαλέες αυτές ευκαιρίες
αυτές των Γκέλσον (45’+1, 75’) και Πιάνο (90’) όπου ο Μπάρντι
άναψε κόκκινο. Έτσι κόλλησε στους 16 βαθμούς και το έργο
της για αποφυγή της διαβάθμισης έγινε ακόμη πιο δύσκολο. Ο
διαιτητής της συνάντησης, Μάριος Παναγή, έδειξε κίτρινη κάρ-
τα στους Φούμο, Πιάνο, Σανόκο, Κισσονέργη (ΑΠΕΠ), Ράνεμ,
Λιρί και Σφακιανάκη (Πέγεια)
ΑΠΕΠ:Τζενάμο, Λόγκρας, Πιάνο, Εκβιστ (15’ Κισσονέργης), Πα-
ναγιώτου, Γκέλσον, Ρας, Φούμο (78’ Χτάρι), Κεϊτά (58’ Οπάρα),
Σανόκο, Νάγκι. 
Πέγεια: Μπάρντι, Μπούις, Φερέιρα, Σφακιανάκης, Βασκο-
ντσέλος, Εντουάρτο (78’ Γαλάνης), Βιτάλι, Ράνεμ (66’ Μπετζε-
λούν), Μιχαηλένγκο, Γκριμαλτί, Βάισχαϊμερ (58’ Λιρί).

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επιτέλους, έφτασε η ώρα και
της Εθνικής μας! Έστω και σε
φιλικό επίπεδο, οι παίκτες του
Άγγελου Αναστασιάδη μπαί-
νουν στο γήπεδο για να δοκι-
μάσουν τις δυνάμεις τους, ενό-
ψει των επίσημων αγώνων του
ερχόμενου μήνα με τη Γεωργία
(28/3) και τη Βουλγαρία (1/4).
Σχετική ανακοίνωση του ΣΥΦΙ
εθνικών ομάδων αναφέρει και
τα εξής:  
«Καλούμε τα μέλη μας και όλους
τους φίλους των Εθνικών μας
όπως δώσουν το παρών τους
στο ΓΣΠ  σήμερα    και ώρα 19:00
στο παιχνίδι με τη Σερβία και
ακολούθως την Τετάρτη (11/2),
με αντίπαλο μία εκ των Σλοβα-
κία ή Ουκρανία, σε αγώνα που
θα γίνει είτε στο Μακάρειο είτε
στο ΓΣΠ, ανάλογα με την εξέλι-
ξη των αποψινών αγώνων. Μας
έχουν παραχωρηθεί 300 εισι-
τήρια για κάθε αγώνα, τα οποία
θα διαθέσουμε έξω από το γή-
πεδο εντελώς δωρεάν και με
αυστηρή σειρά προτεραιότη-
τας μόνο για εγγεγραμμένα μέ-
λη που έχουν τακτοποιημένη
την ετήσια συνδρομή τους. Οι
ανανεώσεις θα γίνονται από το
ίδιο συνεργείο όπου θα διατί-
θενται τα δωρεάν εισιτήρια για
τα μέλη του ΣΥΦΙ έξω από το γή-

πεδο σήμερα Τρίτη (σ.σ. ισχύ-
ουν και για την Τετάρτη), ενώ
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν
επίσης να εγγραφούν, απο-
λαμβάνοντας τα όποια προνό-
μια, όπως πάντα, από το εκά-
στοτε επόμενο παιχνίδι. Τονί-
ζεται ξανά ότι τα δωρεάν εισι-
τήρια θα δοθούν αποκλειστικά
και μόνο σε ήδη εγγεγραμμέ-
να μέλη, καθαρά για σκοπούς
τάξης και με βάση το πώς λει-
τουργούμε εδώ και τρία χρόνια.
Ολα τα μέλη καλούνται να έχουν
μαζί τους την κάρτα μέλους (σ.σ.
ακόμα και αν αυτή έχει λήξει,
για να ανανεωθεί). Το συνερ-
γείο θα λειτουργήσει μεταξύ
17:30 και 9:00.»

1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . .21 17 3 1 41-13 54
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . .21 18 0 3 54-15 54   
3. Ανόρθωση  . . . . . . . . . .21 16 2 3 35-14 50   
4. Απόλλωνας . . . . . . . . . .21 12 2 7 47-27 38  
5. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . .21 10 3 8 27-25 33
6. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . . . .20 8 7 5 24-23 31
7. Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . .21 9 3 9 24-28 30   
8. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . .21 6 6 9 27-32 24 
9. Πάφος  . . . . . . . . . . . . . .21 5 9 7 28-32 24 
10. Αλκή  . . . . . . . . . . . . . . .21 4 7 10 23-40 19
11. Παραλίμνι  . . . . . . . . . .21 4 5 12 17-38 17
12. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . .21 3 7 11 23-33 16
13. ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . .20 1 6 13 16-34 9
14. Ατρόμητος  . . . . . . . . .21 1 4 16 16-47 7

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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